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À diffuser dès réception


COMMUNIQUÉ

AVIS DE NOMINATION

Québec, le 13 mars 2015. – M. Clément Vaillancourt, président-directeur général du Cabinet de services financiers Rubis, est heureux d’annoncer la nomination de Mme Jacinthe Gélinas au poste de directrice de la succursale de Rimouski. Cette nomination sera en vigueur le 16 mars prochain.

Mme Gélinas participera avec dynamisme au développement des services offerts par le Cabinet dans la région du Bas-Saint-Laurent. Elle aura notamment pour responsabilité de former quatre nouveaux conseillers et conseillères, de recruter du personnel de soutien et de moderniser les modes de communication avec la clientèle. Elle respectera de plus ses engagements envers ses clientes et ses clients habituels.

Mme Jacinthe Gélinas est conseillère pour le Cabinet depuis sept ans. Elle est titulaire d’un baccalauréat en services financiers et possède une solide expertise en planification de retraite.

On pourra dorénavant joindre Mme Gélinas en lui téléphonant au numéro 418 765-4333, poste 98.

Le Cabinet de services financiers Rubis est une entreprise québécoise qui propose aux particuliers des stratégies de placement personnalisées depuis 1995. Il gère des actifs de plus d’un demi-milliard de dollars. Il emploie 115 conseillers dans 20 succursales. Son siège social est situé à Québec.

– 30 –

Source :	Myriam Granger
	Adjointe du président-directeur général
	418 322-2223, poste 44
	mgranger@rubis.qc.ca
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