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À publier immédiatement


COMMUNIQUÉ


DONNONS, AGISSONS, ILLUMINONS!
Campagne de souscription au profit de l’enfance défavorisée


[bookmark: _GoBack]Montréal, le 15 mai 2015. – L’Association Lumière organise une campagne de souscription qui commencera le samedi 30 mai 2015 à 10 h et qui se terminera le jeudi 18 juin 2015; son objectif est de recueillir 1 400 000 $.

Cette campagne de souscription a pour but, d’une part, de sensibiliser la population aux multiples besoins de l’enfance défavorisée et, d’autre part, de collecter des fonds nécessaires à l’aménagement d’un centre familial de vacances dans les Laurentides.

L’Association a besoin de l’aide de quelque cent bénévoles pour remplir diverses tâches au cours de cette campagne. Les personnes désireuses d’offrir leur concours sont priées de téléphoner au 514 567-8901. « Elles illumineront la vie des enfants » a déclaré le président de l’Association, M. Jean Gagnon.

L’Association Lumière est un organisme à but non lucratif qui se consacre à des actions communautaires d’éducation et de loisirs auprès des enfants défavorisés et de leur famille. Fondée en 1975, elle est présente et active dans la plupart des régions du Québec.
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