Nicolet, le 18 juin 2018





Monsieur Georges Lenormand
Chef du Service des achats
Transports Valmont
10567, boulevard Saint-Laurent
Montréal (Québec) H4Z 1G9


Monsieur,

Nous accusons réception de votre lettre du 28 mai dans laquelle vous nous demandez des renseignements sur différents types de télécopieurs et nous vous remercions vivement de nous avoir consultés.

En réponse à votre demande, nous vous faisons parvenir ci-joint de la documentation sur les appareils que nous croyons susceptibles de répondre à vos besoins. Cette documentation est également disponible dans notre site Web à l’adresse www.telecopiefeuillet.qc.ca, sous l’onglet Modes d’emploi et notices techniques.

Comme il nous est difficile de vous donner davantage de détails par lettre, nous vous proposons d’aller vous rencontrer afin que, sans engagement de votre part, nous puissions étudier efficacement vos besoins et vous suggérer le modèle qui vous conviendra le mieux. Nous vous téléphonerons dans les prochains jours afin de vérifier si notre proposition vous satisfait. Le cas échéant, nous pourrons fixer un rendez-vous à un moment qui vous conviendra.

Espérant avoir le plaisir de vous servir prochainement, nous vous prions d’agréer, Monsieur, nos salutations distinguées.





Louise Robinson
Service des ventes
514 792-3568
lrobinson@simpa.ca
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