Québec, le 4 mai 2015




Monsieur Marcel Martineau
Directeur des ressources humaines
Martin & Martinez
12345, rue Laroche, bureau 234
Québec (Québec)  G1R 3W3


Objet :	Candidature au poste d’arpenteur-géomètre 
ou d’arpenteuse-géomètre


Monsieur,

C’est avec beaucoup d’enthousiasme que je réponds à votre offre d’emploi dont j’ai pris connaissance par votre site Internet. Les tâches liées au poste que vous offrez m’apparaissent des plus intéressantes et stimulantes. Vous constaterez d’ailleurs, à la lecture de mon curriculum vitæ ci-joint, que mes connaissances et mon expérience répondent très bien aux exigences de ce poste.

J’ai un baccalauréat en sciences géomatiques et trois années d’expérience dans ce domaine. Parmi mes réalisations, je compte la création de nombreuses applications géomatiques. Sans délaisser l’aspect informatique de la profession, j’aimerais maintenant orienter ma carrière vers de grands projets d’arpentage et de levés de terrain en milieu naturel. C’est pourquoi le poste que vous offrez m’intéresse grandement, d’autant plus que votre entreprise vient en tête de liste dans ce secteur d’activité. Très sportive, je jouis d’une excellente condition physique, ce qui sera un atout pour travailler dans les régions montagneuses et boisées.

J’aimerais beaucoup vous rencontrer pour discuter de mon éventuelle collaboration avec Martin & Martinez. Vous pouvez m’appeler en tout temps pour que nous puissions prendre rendez-vous.

Je vous prie de recevoir, Monsieur, mes salutations distinguées.




Sophie Langlois
23, rue des Pommiers
Québec (Québec)  G4W 4T5
Téléphone : 418 654-4321
Cellulaire : 418 266-9999
slanglois@courrier.com
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